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1- 𝐾𝑎  محلول اسيدHA کوچک تر از ،𝐾𝑎  محلول اسيدHB هاي زير درست است؟  گيرياست. در اين صورت کدام نتيجه 

 است.   −𝐵، بيش تر از قدرت بازي  −𝐴آ( قدرت بازي 

 است.   HBيونش  يتر از درجهکوچک HAيونش يب( درجه

 است.   −𝐵تر از غلظت کم  −𝐴پ( غلظت 

 است.   HBتر از رسانايي الکتريکي محلول کم HAت( رسانايي الکتريکي محلول 

 «                پ» -« ب» -« آ( »۲    «                            آ»فقط ( 1

 «  ت» -« ب( »۴   «                ت» -« پ» -« آ( »۳

 يون کدام است؟يونش اين يون هيدروژن سولفات حل شده است. درصد گرم ۴/111، مقدار ليتر ٥در محلولي به حجم  -۲

(𝐾𝑎 = 1 ۲⁄ × 11−۲, 𝐻 = 1 , 𝑆 = ۳۲, 𝑂 = 11 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 
1 )۲٥    ۲ )٥/۲    ۳ )۲1    ۴ )۲ 

، نسبت ℃111يک محلول آبي در دماي است. اگر در ℃۲٥برابر مقدار آن در دماي  11، حدود ℃111در دماي  يونش آبمقدار ثابت  -۳

1يون هيدروکسيد برابر يون هيدرونيوم به غلظت مولي ٥⁄ × .𝑚𝑜𝑙يون هيدروکسيد محلول موردنظر چند  ، غلظت موليباشد 11−۳ 𝐿−1 

 است؟  

1 )۲ × 11−1  ۲ )۲ × 11−٥  ۳ )۴ × 11−1  ۴ )۴ × 11−٥ 

مولار  1۲/1و  ۲است. اگر غلظت نيترو اسيد و هيدروسيانيک اسيد به ترتيب  111برابر  HCNو  𝐻𝑁𝑂۲يونش اسيدهاي نسبت ثابت   -۴

 يونش محلول نيترو اسيد به محلول هيدروسيانيک اسيد به تقريب کدام است؟ ي ، نسبت درجهباشد

1 )11۴   ۲ )11−۴  ۳ )11۲    ۴ )11−۲   

( به c( و محلول آمونياک )b، اسيد معده )(aي آب گازدار )يون هيدرونيوم در سه ماده يون هيدروکسيد بهي نسبت غلظت مولي مقايسه -٥

 کدام صورت درست است؟  

1 )c > b > a  ۲ )c > a > b   ۳ )a > b > c   ۴ )b > a > c   

 ؟هاي زير درست استچه تعداد از عبارت -1 

 دهد.   يک مول فلز سديم واکنش ميآ( هر مول بنزوييک اسيد با

 برونستد، آب خاصيت آمفوتري دارد.    -هاي آرنيوس و لوري ب( با توجه به نظريه

 ي ديگري بدهد.   يا پروتون به مادهيون هيدروژن يک  اي است که بتواندبرونستد، اسيد ماده -ي لوري پ( براساس نظريه

ديگر، تعريف فراگيرتري از اسيد و باز ارايه کردند که براي هر فازي قابل يکيوهانس برونستد و توماس لوري با همکاري1۲۲۳ل ت( در سا

 کاربرد است.

1 )1    ۲ )۲    ۳ )۳    ۴ )۴ 

 Ba۲+(aq)به  𝑁𝑎+(𝑎𝑞)يک محلول، مقداري سديم هيدروکسيد و مقداري باريم هيدروکسيد حل شده است. اگر نسبت مولي در -7

 ؟تر استمحلول به کدام عدد نزديک pHمولار باشد،  ۴/1ي سديم هيدروکسيد نيز باشد و مولاريته ۴برابر 

 (𝑙𝑜𝑔۲ ≅ 1 ۳⁄ 𝑙𝑜𝑔۳  و  ≅ 1 ٥⁄ ) 

1 )۲/1۲   ۲ )۳/1۲   ۳ )7/1۳   ۴ )8/1۳  

؟ )از افزايش حجم ناشي ها با هم برابر استمحلول pHکنيم. درکدام موارد، يک ليتر آب خالص ميمول از هرکدام از مواد زير را وارد 1/1 -8

 يا اکسيد فلز چشم پوشي شود.(   از افزودن فلز

 ت( فلز باريم     پ( فلز ليتيم  ب( باريم اکسيد  آ( ليتيم اکسيد

 «ت»و « پ»فقط ( ۲     «ب»و « آ»فقط ( 1

 «   ت»و « پ»، «آ( »۴    « ت»و « ب»، «آ( »۳
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 ؟است نادرستهاي زير عبارت چه تعداد از -۲

 يک کلوييد مايع در مايع )امولسيون( است و خاصيت بازي دارد.    آ( شير

 شود.   آب، خوراک دام و داروسازي استفاده مي يدر تصفيه 𝐻۳𝑃𝑂۳ب( از اسيد سه پروتوني 

 يک محلول، بايد مخلوطي از چند شناساگر را به کار برد.    pHپ( براي تعيين مقدار دقيق 

 است. 1مولار اسيدهاي قوي برابر  1/1محلول  pH، ℃۲٥ت( در دماي 

1 )۴    ۲ )۳    ۳ )۲    ۴ )1 

 ............ است.ي ............ و مولکول آمونياک، باز مزدوج گونهي آمين،گونهاسيد مزدوج اتيل متيل   -11

1 )𝑁𝐻۴
+ ، C۲H٥CH۳NH۲

+   ۲ )𝑁𝐻۴
+ ، C۲H٥CH۳NH+ 

۳ )𝑁𝐻۲
− ، C۲H٥CH۳NH۲

+   ۴ )𝑁𝐻۲
− ، C۲H٥CH۳NH+ 

 ؟اين محلول کدام است pHترکيب حل شده است.گرم از اين ۴۲/۳در نيم ليتر از محلول باريم هيدروکسيد،  -11
 (𝐵𝑎 = 1۳7 , 𝑂 = 11 , 𝐻 = 1 ∶ 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 
1 )۳/1۲   ۲ )1۲    ۳ )۲/1۲   ۴ )1/1۲ 

 ؟ها متفاوت استفرمول تجربي چه تعداد از اسيدهاي آلي زير با فرمول مولکولي آن -1۲

 تري کلروپروپانوييک اسيد    -۳و  ۲و  ۲پ(    ب( استيک اسيد   آ( اگزاليک اسيد

 دي متيل بوتانوييک اسيد   - ۲و  ۲( ث          بنزوييک اسيد           ت(

1 )۴    ۲ )۳    ۳ )۲    ۴ )1 

1۳- pH  ؟دوم اين اسيد کدام است ييونش مرحلهاست. درصد  1/1مولار سولفوريک اسيد در حدود  1۲/1محلول 

1 )۲1    ۲ )۲٥    ۳ )۴1    ۴ )٥1 
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